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令和７年第４回　千葉市選挙管理委員会定例会会議録

　令和７年４月２２（火）　午後２時００分～午後３時００分

　千葉市役所　１０階　選挙管理委員会室

事務局職員の異動について

（１）議題

千葉県知事選挙・千葉市長選挙の投開票結果について

千葉市長選挙の当選人の住所及び氏名の告示について

千葉市長選挙美浜区開票所における開票の遅延について

千葉県知事選挙若葉区開票所における開票の遅延について

公職選挙法の一部を改正する法律の施行について

議会内会派の異動について

各指定都市の市長選挙期日等について

（議案第26号について、報告があった。）

千葉市長選挙の当選人の住所及び氏名の告示について

（２）その他

　　　　次回委員会について

　　　　次回の委員会の開会日は、５月２２日（木）午後２時から開会することで決定した。

（議案第28号について、報告があった。）

千葉県知事選挙若葉区開票所における開票の遅延について

（議案第29号について、報告があった。）

（議案第32号について、報告があった。）

公職選挙法の一部を改正する法律の施行について

（議案第27号について、報告があった。）

議会内会派の異動について

各指定都市の市長選挙期日等について

事務局職員の異動について

（議案第25号について、報告があった。）

千葉市長選挙美浜区開票所における開票の遅延について

（議案第31号について、報告があった。）

千葉県知事選挙・千葉市長選挙の投開票結果について

（議案第30号について、報告があった。）
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７　会 議 経 過

 報告第26号について

橘委員

事務局 投票者数に対して、開票所内の票数が２票多い事象が発生した。

ただし、残票と投票者数の整合性が取れており、原因は不明だった。

川村委員 投票率について、緑区や若葉区は高齢者が多く、悪天候だったこともあり、

投票所まで行きづらかった可能性があるか。

事務局 期日前投票の投票率は以前と同様だったため、投票日当日の天候等

様々な要因が考えられる。

引き続き、投票率向上のために対策を検討する。

 報告第28号について

橘委員 投票所での残票の計数には誤りがなかったのか。

事務局 投票所での計数は正しかった。開票所で確認した際の計数に誤りがあった。

 報告第29号について

川村委員 持ち帰り票がマイナス２票と判明したのは、どのタイミングか。

事務局 開票所にて開票作業の終了間際の段階で判明した。

田部井委員 鍵の関係で投票箱を空けられなかった２か所以外についても、全体的に１時間遅延が

発生したのか。

事務局 ご認識のとおり。２か所の対応に注力した関係で、その他の開票作業も遅延した。

大野委員長 ２か所以外について先に開票作業を進めることはできなかったのか。

事務局 他の投票箱と混ぜる等、対応方法はあったが、現場での判断が難しかった。

田部井委員 若葉区について、市長選挙については問題はなかった認識だが、確定時刻が他区と比べて

２時間ほど遅れた。知事選挙の問題が影響しているのか。

事務局 ご認識のとおり。問題対応に注力したため、市長選挙についても遅延した。

田部井委員 持ち帰り票マイナス２票について、入場整理券を渡さずに投票用紙のみを

受け取った可能性はあるか。

事務局 残票と投票者数の数は一致していたため、そういった事象は発生していない。

大野委員長 鍵が封印されていなかった件について、鍵が入った封筒が投票箱のガムテープで

貼り付けており、封印部分が確認できなかったとのことだったが、

投票箱と鍵は別々に管理すべきではないか。

事務局 鍵の管理方法について検討する。

千葉県知事選挙の区別開票結果について、若葉区の持帰り票が「-2」とはどのような意味
か。

（要約）
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